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Rasierer mit 3-Klingensystem - #53866 

 

Teile und Zubehör: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Lesen Sie dieses Benutzerhandbuch vor der Verwendung sorgfältig durch. 

2. Verwenden Sie dieses Gerät nur bestimmungsgemäß gemäß den Anweisungen in diesem Handbuch.  

3. Betreiben Sie dieses Gerät niemals, wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist. 

4. Eine sorgfältige Aufsicht ist erforderlich, wenn dieses Gerät von oder in der Nähe von Kindern oder 

Personen mit bestimmten Behinderungen verwendet wird. 

5. Das Gerät sollte niemals unbeaufsichtigt bleiben, wenn es eingesteckt ist. 

6. Halten Sie das Gerät stets sauber und trocken. 

7. Halten Sie das Netzkabel und das Gerät von beheizten Oberflächen oder anderen 

wärmeerzeugenden Geräten fern. 

8. Überprüfen Sie vor der Verwendung des Rasierers, ob die Folien beschädigt oder verformt sind. 

9. Verwenden oder laden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder anderen Flüssigkeiten, um 

einen Stromschlag zu vermeiden. 

10. Verwenden Sie es nicht während des Badens oder unter der Dusche. 

11. Ziehen Sie den Stecker und schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie es reinigen, Teile entfernen oder 

montieren. 

12. Teilen Sie den Rasierer nicht mit Freunden oder Familienmitgliedern, um Infektionen oder 

Entzündungen zu vermeiden. 

 

Rasieren 

1. Entfernen Sie vor der Verwendung die Schutzabdeckung. 

1. Schutzabdeckung 

2. Dreifachklingenfolie 

3. Folienschutz 

4. Sperrtaste 

5. Ein-/Ausschalter 

6. Geschwindigkeitsregelung  

7. Geschwindigkeitsanzeige 

8. Leistungsanzeige 

9. Ladeanzeige 

10. Ladeanschluss 

11. Type-C-Ladekabel 

12. Adapter 

13. Bürste 

14. Beutel 
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2. Waschen und trocknen Sie Ihr Haar oder Ihre Haut gründlich, bevor Sie sich rasieren. 

3. Drücken Sie die Einschalttaste, um das Rasieren zu starten. Drücken Sie die +/- Taste, um zwischen 

3 Geschwindigkeiten zu wechseln: 7500 U/min / 7000 U/min / 6500 U/min.  

4. Ziehen Sie Ihre Haut sanft mit der freien Hand straff, während Sie den Rasierer langsam und 

gleichmäßig gegen die Haarwuchsrichtung bewegen.  

Hinweis: 

⚫ Um die gründlichste Rasur zu erzielen und unnötigen Verschleiß der Folien zu vermeiden, stellen 

Sie sicher, dass beide Folien stets gleichzeitig Kontakt mit der Haut haben.  

⚫ Um das Schneiden zu erleichtern und den Folienverschleiß zu minimieren, üben Sie nur minimalen 

Druck auf die Haut aus. 

⚫ Um den Rasierkomfort zu maximieren, reinigen Sie den Rasierer nach jeder Verwendung gründlich. 

 

Laden 

⚫ Bitte laden Sie den Rasierer auf, wenn der Akkustand unter 10 % liegt. Stellen Sie sicher, dass der 

Rasierer vor dem Laden ausgeschaltet ist.  

⚫ Wenn der Rasierer vollständig aufgeladen ist, zeigt das Display 100 % an und das Ladesymbol 

verschwindet. Die Ladezeit beträgt ca. 1,5 Stunden. 

⚫ Bitte legen Sie das Gerät während des Ladevorgangs nicht in die Nähe einer Heizung oder direkter 

Sonneneinstrahlung. 

⚫ Laden Sie den Akku nicht über, um ihn vor Schäden zu schützen und eine längere Nutzungsdauer 

zu gewährleisten. 

Akkuspezifikationen: 3,7V 600mAh Li-Ion, Gewicht: 19g 

 

Reinigung:  

1. Drücken Sie die Sperrtaste mit einer Hand. Greifen Sie die 

Folienabdeckung an beiden Seiten und heben Sie sie vorsichtig 

vom Rasierer ab. 

2. Klopfen Sie die Unterseite der Folie sanft auf eine flache 

Oberfläche, damit die Haare herausfallen. 

3. Verwenden Sie die Bürste, um die Klingen zu reinigen. Entfernen 

Sie sie bei Bedarf vom Rasierer. Blasen Sie verbleibende lose Haare aus. 

4. Setzen Sie die Klingen und die Folie wieder zusammen, nachdem sie vollständig getrocknet sind. 

Hinweis: Der Rasierer ist nicht wasserdicht. Nicht unter Wasser abspülen. Die Folie kann entfernt 

und mit Wasser gewaschen werden.  

 

ACHTUNG!!!  

Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Produkte durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt 

wurden. 

 

ENTSORGUNG: 

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwendbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltfreundlich, 

indem Sie sie in die entsprechenden Wertstoffsammelbehälter geben. 
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Entsorgen Sie das Produkt und die Batterien unter Berücksichtigung der Umwelt, wenn 

Sie sich trennen wollen. Das Gerät und die Batterien dürfen nicht im Hausmüll entsorgt 

werden. Bringen Sie sie zu einem Recyclingzentrum für Elektro- und Elektronikaltgeräte. 

Für weitere Informationen können Sie sich an Ihre lokale Regierung wenden. Entfernen 

Sie zuerst die Batterien. 

 

Eurotops Versand GmbH  

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Deutschland 

 

Wenn technischer Support benötigt wird, rufen Sie uns bitte an... 

in Deutschland       02173-5944600     oder info@eurotops.de 

in Österreich           0800 321 768       oder info@eurotops.at 

in der Schweiz        071 274 68 06      oder info@eurotops.ch 

in den Niederlande     020 2621958        oder info@eurotops.nl 

in Frankreich           037-28 44 400      oder info@eurotops.fr 

in Belgien        02-27 33 300       oder info@eurotops.be 

  

Eine eventuelle Rücksendung von Produkten sollte an die auf Ihrer Rechnung angegebene 

Rücksendeadresse erfolgen. © 14.05.2025 

mailto:info@eurotops.be
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Rasoir système 3 lames - #53866 

 

Pièces et accessoires: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant utilisation. 

2. Utilisez cet appareil uniquement conformément à l'usage prévu tel que décrit dans ce manuel.  

3. Ne faites jamais fonctionner cet appareil s'il a un cordon ou une prise endommagée. 

4. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par ou à proximité d'enfants ou 

de personnes ayant certaines déficiences. 

5. L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché. 

6. Gardez l’appareil propre et sec en tout temps. 

7. Gardez le cordon d’alimentation et l’appareil éloignés de toute surface ou appareil chauffant. 

8. Vérifiez si les grilles sont endommagées ou déformées avant d’utiliser le rasoir. 

9. Ne l’utilisez pas et ne le chargez pas à proximité de l’eau ou de tout autre liquide afin d’éviter les 

chocs électriques. 

10. Ne l’utilisez pas pendant le bain ou sous la douche. 

11. Débranchez et éteignez cet appareil avant de le nettoyer, de retirer ou d’assembler des pièces. 

12. Ne partagez pas le rasoir avec vos amis ou votre famille afin d’éviter les infections ou inflammations. 

 

Rasage 

1. Retirez le couvercle de protection avant utilisation. 

2. Lavez et séchez soigneusement vos cheveux ou votre peau avant le rasage. 

3. Appuyez sur le bouton d’alimentation pour commencer le rasage. Appuyez sur le bouton +/- pour 

passer entre 3 vitesses : 7500 tr/min / 7000 tr/min / 6500 tr/min.  

1. Couvercle de protection 

2. Grille à trois lames 

3. Couvercle de grille 

4. Bouton de verrouillage 

5. Interrupteur d’alimentation 

6. Réglage de la vitesse  

7. Affichage de la vitesse 

8. Affichage de l’alimentation 

9. Indicateur de charge 

10. Port de charge 

11. Câble de charge Type-C 

12. Adaptateur 

13. Brosse 

14. Pochette 
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4. Tendez doucement votre peau avec votre main libre tout en déplaçant le rasoir lentement et en 

douceur dans le sens opposé de la pousse des poils.  

Remarque : 

⚫ Afin d’obtenir un rasage de près et d’éviter une usure inutile des grilles, assurez-vous que les deux 

grilles sont toujours en contact simultané avec la peau.  

⚫ Pour faciliter la coupe et éviter l’usure des grilles, appliquez une pression minimale du rasoir sur 

votre peau. 

⚫ Pour maximiser le confort du rasage, assurez-vous de nettoyer soigneusement le rasoir après 

chaque utilisation. 

 

Chargement 

⚫ Veuillez charger le rasoir lorsque le niveau de batterie est inférieur à 10 %. Assurez-vous d’éteindre 

le rasoir avant de le charger.  

⚫ Lorsque le rasoir est complètement chargé, l’écran affichera 100 % et l’icône   de charge 

disparaîtra. Le temps de charge est d’environ 1,5 heure. 

⚫ Ne placez pas le produit à proximité d’un radiateur ou en plein soleil pendant la charge. 

⚫ Ne surchargez pas la batterie afin de la protéger contre les dommages et d’en prolonger la durée de 

vie. 

Informations sur la batterie : 3,7V 600mAh Li-ion, poids : 19g 

 

Nettoyage :  

1. Appuyez sur le bouton de verrouillage avec une main. Saisissez le 

couvercle de la grille des deux côtés et soulevez-le doucement du 

rasoir. 

2. Tapotez délicatement la base de la grille sur une surface plane pour 

faire tomber les poils. 

3. Utilisez la brosse pour nettoyer les lames. Retirez-les du rasoir si 

nécessaire. Soufflez pour éliminer les poils restants. 

4. Remontez les lames et la grille après les avoir soigneusement séchées. 

Remarque : Le rasoir n'est pas étanche. Ne le rincez pas sous l’eau. La grille peut être retirée et 

lavée à l’eau.  

 

ATTENTION!!! 

La réexpédition est exclue si les produits ont été endommagés en raison d'une mauvaise utilisation. 

 

ÉLIMINATION: 

Le matériel d'emballage est réutilisable. Débarrassez-vous de l'emballage de manière écologique 

en le plaçant dans les conteneurs de recyclage prévus à cet effe. 

 

Jetez le produit et les piles en respectant l'environnement si vous avez l'intention de vous en 

débarrasser. Ne jetez pas l'appareil et les piles avec les ordures Managers. Emmenez-les 

dans un centre de recyclage des déchets d'équipements électriques et électroniques. 

Communiquez avec votre administration locale pour obtenir de plus amples 

renseignements. Retirez d'abord les piles. 
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Eurotops Versand GmbH 

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Allemagne 

 

Si vous avez besoin d'assistance technique, veuillez nous appeler.... 

en Allemagne     02173-5944600    ou info@eurotops.de 

en Autriche         0800 321 768      ou info@eurotops.at 

en Suisse          071 274 68 06     ou info@eurotops.ch  

en Nederland     020 2621958      ou info@eurotops.nl 

en France         037-28 44 400     ou info@eurotops.fr 

en Belgium         02-27 33 300      ou info@eurotops.be  

 

Tout retour de produits doit être fait à l'adresse de retour indiquée sur votre facture © 14.05.2025 
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Scheerapparaat  met 3 bladen - #53866 

 

Onderdelen en accessoires: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt.   

2. Gebruik dit apparaat uitsluitend voor het beoogde gebruik zoals beschreven in deze handleiding.   

3. Gebruik dit apparaat nooit als de kabel of stekker beschadigd is.   

4. Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer dit apparaat wordt gebruikt door of in de buurt van 

kinderen of personen met bepaalde beperkingen.   

5. Het apparaat mag nooit onbeheerd worden achtergelaten wanneer het is aangesloten.   

6. Houd het apparaat te allen tijde schoon en droog.   

7. Houd de stroomkabel en het apparaat uit de buurt van verhitte oppervlakken of apparaten.   

8. Controleer of de folie beschadigd of vervormd is voordat u de scheerapparaat gebruikt.   

9. Gebruik of laad het apparaat niet in de buurt van water of andere vloeistoffen om elektrische 

schokken te voorkomen.   

10. Gebruik het apparaat niet tijdens het baden of in een douche.   

11. Trek de stekker uit en zet het apparaat uit voordat u het schoonmaakt, onderdelen verwijdert of 

monteert.   

12. Deel het scheerapparaat niet met vrienden of familie om infecties of ontstekingen te voorkomen.   

 

Scheren 

1. Verwijder de beschermkap voordat u het apparaat gebruikt. 

2. Was en droog uw haar of huid grondig voordat u gaat scheren. 

3. Druk op de aan/uit-knop om het scheren te starten. Druk op de +/- knop om te schakelen tussen 3 

1. Protective cover 

2. Triple blades foil 

3. Foil cover 

4. Lock button 

5. Power switch 

6. Speed adjustment  

7. Speed display 

8. Power display 

9. Charging indicator 

10. Charging port 

11. Type-C charging cable 

12. Adaptor 

13. Brush 

14. Pouch 
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snelheden: 7500rpm / 7000rpm / 6500rpm.  

4. Rek voorzichtig uw huid uit met de vrije hand terwijl u het scheerapparaat langzaam en gelijkmatig 

tegen de haargroei en baardbewegingen in beweegt.  

Opmerking: 

⚫ Om de dichtst mogelijke scheerbeurt te bereiken en onnodige slijtage van de folie te voorkomen, 

zorg ervoor dat beide folies altijd gelijktijdig contact maken met de huid.  

⚫ Om het snijden te vergemakkelijken en slijtage van de folie te voorkomen, gebruik minimale druk bij 

het aanbrengen van het scheerapparaat op de huid 

⚫ Om het scheercomfort te maximaliseren, zorg ervoor dat u het scheerapparaat grondig reinigt na elk 

gebruik. 

 

Opladen 

⚫ Laad het scheerapparaat op wanneer de batterij minder dan 10% is. Zorg ervoor dat het 

scheerapparaat is uitgeschakeld voordat u het oplaadt.  

⚫ Wanneer het scheerapparaat volledig is opgeladen, wordt op het scherm 100% weergegeven en 

verdwijnt het oplaadicoon.  De oplaadtijd is ongeveer 1,5 uur. 

⚫ Zet het product niet in de buurt van een verwarming of onder direct zonlicht tijdens het opladen. 

⚫ Laad de batterij niet te lang op om schade aan de batterij te voorkomen en voor een langere 

gebruiksduur. 

Batterij-informatie: 3,7V 600mAh Li-ion, gewicht: 19g 

 

Reinigen:  

1. Druk met één hand op de vergrendelknop. Grijp de foliehoes aan 

beide zijden vast en til deze voorzichtig van het scheerapparaat af. 

2. Tik voorzichtig op de basis van de folie op een vlakke ondergrond 

zodat de haren eruit vallen. 

3. Gebruik de borstel om de messen schoon te maken. Verwijder ze 

indien nodig uit het scheerapparaat. Blaas eventuele resterende 

losse haren eruit. 

4. Zet de messen en folie weer in elkaar nadat u ze grondig hebt gedroogd. 

Opmerking:Het scheerapparaat is niet waterdicht. Spoel het niet onder water af. De folie kan 

worden verwijderd en met water worden gewassen.  

 

AANDACHT!!! 

De retourzending is uitgesloten, indien de producten door oneigenlijk gebruik zijn beschadigd. 

 

AFVALVERWIJDERING 

Het verpakkingsmateriaal is herbruikbaar. Gooi de verpakking op een milieuvriendelijke manier weg 

door deze in de daarvoor bestemde recyclingcontainers te plaatsen. 

 

Gooi het product en de batterijen weg met respect voor het milieu als u ze wilt weggooien. 

Gooi het apparaat en de batterijen niet bij het huisvuil. Breng ze naar een recyclingcentrum 

voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Neem contact op met uw 

gemeente voor meer informatie. Verwijder eerst de batterijen. 
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Eurotops Versand GmbH  

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Duitsland 

 

Als technische ondersteuning nodig is, bel ons dan alstublieft.... 

in Duitsland       02173-5944600   of info@eurotops.de 

in Oostenrijk       0800 321 768     of info@eurotops.at 

in Zwitserland   071 274 68 06    of info@eurotops.ch 

in Nederland       020 2621958     of info@eurotops.nl 

in Frankrijk       037-28 44 400    of info@eurotops.fr 

in Belgien    02-27 33 300     of info@eurotops.be 

 

Eventuele retourzendingen dienen te worden gedaan naar het retouradres dat op uw factuur is 

vermeld. © 14.05.2025 
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Shaver with 3-blade system - #53866 

 

Parts and accessories: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Read this user manual carefully before use. 

2. Use this appliance only for its intended use as described in this manual.  

3. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug. 

4. Close supervision is necessary when this appliance is used by or near children or individuals with 

certain disabilities. 

5. The appliance should never be left unattended when plugged in. 

6. Keep the appliance clean and dry at all times. 

7. Keep the power cord and the appliance away from any heated surfaces or appliances. 

8. Check if the foils are damaged or deformed before using the shaver. 

9. Do not use or charge it near water or any other liquid to avoid electric shock. 

10. Do not use while bathing or in a shower. 

11. Unplug and power off this appliance before cleaning, removing or assembling parts 

12. Do not share the shaver with your friend or family in case of triggering infections or inflammations. 

 

Shaving 

1. Remove the protective cover before use. 

2. Wash and dry your hair or skin thoroughly prior to shaving. 

3. Press the switch button, to start the shaving. Press +/- button to switch from 3 speeds: 7500rpm / 

7000rpm / 6500rpm.  

4. Gently stretch your skin with your free hand while moving the shaver slowly and smoothly against 

1. Protective cover 

2. Triple blades foil 

3. Foil cover 

4. Lock button 

5. Power switch 

6. Speed adjustment  

7. Speed display 

8. Power display 

9. Charging indicator 

10. Charging port 

11. Type-C charging cable 

12. Adaptor 

13. Brush 

14. Pouch 
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the grain of your hair and bear.  

Note: 

⚫ In order to achieve the closest shave and avoid unnecessary wear on the foils, be sure that both foils 

contact the skin simultaneously all the time.  

⚫ To facilitate cutting and avoid foil wear, use minimal pressure to apply to the shaver to your skin 

⚫ To maximize shaving comfort, be sure to clean the shaver thoroughly after each use. 

 

Charging 

⚫ Please charge the shaver when the power is lower than 10%. Be sure to turn off the shaver before 

charging.  

⚫ When the shaver is fully charged, the screen will show 100% and the charging icon   will 

disappear. Charging time is around 1.5 hours 

⚫ Please don't put the product nearby a heater or hot sunshine when charging. 

⚫ Do not over charge the battery to protect the it from ruin, and for longer usage. 

Battery information: 3.7V 600mAh Li-ion, weight: 19g 

 

Cleaning:  

1. Press the lock button by one hand. Grasp the foil cover on both 

sides and gently lift it off the shaver. 

2. Gently tap the base of the foil on a flat surface so that the hairs fall 

out. 

3. Use the brush to clean the blades. Remove them from the shaver if 

necessary. Blow out any remaining loose hairs. 

4. Reassemble the blades and foil after drying them thoroughly. 

Note: The shaver is not waterproof. Don’t rinse under water. The foil can be taken out and wash 

with water.  

 

ATTENTION!!! 

The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use. 

 

DISPOSAL： 

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by 

putting it in the appropriate recyclable waste collection containers. 

 

Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. 

The device and the batteries must not be thrown in with domestic waste. Take them to a 

recycling center for used electrical and electronic devices. For more information you can 

consult your local government. Remove batteries first. 

 

Eurotops Versand GmbH  

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Germany 

 

If technical support is needed, please call ... 

in Germany     02173-5944600   or info@eurotops.de 

in Austria  0800 321 768     or info@eurotops.at 
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in Switzerland  071 274 68 06     or info@eurotops.ch 

in Netherland     020 2621958      or info@eurotops.nl 

in France  037-28 44 400     or info@eurotops.fr 

in Belgium     02-27 33 300      or info@eurotops.be  

 

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.  

© 14.05.2025 
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